

女足亚洲杯抽签结果出炉

中国队与东道主印度女足同组

北京时间10月28日，2022年亚足联印度女足亚洲杯抽签仪式于线上举行。中国女足签运不错，避开了上届冠亚军日本和澳大利亚，抽到了东道主印度女足，同组还有中国台北以及伊朗队。

由于疫情影响，本届亚洲杯抽签仪式以线上方式进行，中国女足位列第二档次，上届冠军日本女足、亚军澳大利亚女足和东道主印度女足处于第一档，同中国女足一起处在第二档的球队分别是泰国队和韩国队。

2022印度女足亚洲杯将于明年1月20日至2月6日举行，共12支参赛队，将分成3个小组，每个小组前两名和两个

成绩较好的小组第三晋级8强。本届女足亚洲杯同时也是2023年澳大利亚和新西兰女足世界杯的选拔赛，亚洲杯的前5名球队（世界杯东道主之一澳大利亚女足除外）即可直接获得世界杯入场券。另外，按照赛事排名还将会由2支亚足联会员协会女足代表队有望通过洲际附加赛进入世界杯正赛，也就是说，最多将会有8支队伍能够跻身2023年女足世界杯。

本届女足亚洲杯定于2022年1月20日至2月6日在印度的3座城市孟买、新孟买和浦那举行，揭幕战由东道主印度对阵伊朗。小组赛将于2022年1月20

日至28日进行，1月30日至2月6日进行淘汰赛，其中1/4决赛为1月30日和31日，半决赛2月3日进行，决赛2月6日进行。

李元春

具体分组如下：

A组：印度、中国、中国台北、伊朗
B组：澳大利亚、泰国、菲律宾、印度尼西亚
C组：日本、韩国、越南、缅甸。

中国女足小组赛赛程具体为：

2022年1月20日 中国 vs 中国台北
2022年1月23日 伊朗 vs 中国
2022年1月26日 印度 vs 中国

拜仁0比5不敌门兴格拉德巴赫

欧洲足坛冷门迭爆

北京时间10月28日凌晨，欧洲足坛结束了多场争夺，无论是在德国杯、西甲还是意甲赛场，冷门迭爆。其中最让人大跌眼镜的就是拜仁0比5不敌门兴格拉德巴赫的德国杯比赛，客场作战的他们德甲巨无霸净吞5球，表现极其低迷。而上周末他们刚在联赛中4比0大胜霍芬海姆，短短4天时间，球队竟然能有这样天翻地覆的变化，确实令人难以理解。

西甲方面，客场作战的巴萨0比1输给了升班马巴列卡诺，遭遇联赛两连败。而输球后不久，巴萨高层召开紧急会议，宣布解雇主帅科曼。对于荷兰人来说，这也算是一种解脱，毕竟过去2年的时间里，他几乎没有过一天踏实的日子，尤其是本赛季开始后，受困于阵容的羸弱，巴萨想进个球都

非常困难，更别说赢球了。目前来看，前巴萨名将哈维被认为是最有可能成为下任主帅的那个人。

意甲也有冷门，尤文图斯坐镇主场迎战萨索洛的比赛就出现了“读秒绝杀”的情况，不过令尤文球迷感到伤心的是，被绝杀的是他们的主队。其实比赛中萨索洛一直都是处于被动的一方，但先进球的却是他们，上半场弗拉特西破门帮助萨索洛1比0暂时领先，而下半场迪巴拉助攻麦肯尼头球破网扳平了比分。殊不知伤停补时最后时刻马克西姆·洛佩斯绝杀，他绝杀后模仿了C罗的庆祝动作，最终尤文主场1比2不敌萨索洛，已经被榜首的AC米兰队拉开了13分的差距。

张昆龙



巴萨解雇科曼 哈维有望接任

既然忍无可忍，那就无需再忍。北京时间10月28日凌晨，巴萨高层终于做出了解雇球队主帅荷兰人科曼的决定，虽然这件事看起来在之前一个月就应该发生。客场0比1不敌巴列卡诺的西甲联赛，成为压倒荷兰人的最后一根稻草，这场失利之后，巴萨主席拉波尔塔终于忍不住了，他在紧急会议之后告知了荷兰人这一决定。

根据安排，科曼将在当地时间周四与全队告别，俱乐部也将尽快确认他的

接替者。从目前各路消息的反馈情况来看，前巴萨名将哈维是新帅最有可能的人选。虽然丢掉了工作，但对于过去一年多时间里过得十分挣扎的科曼来说，这也算是一种解脱。

目前巴萨新帅的遴选工作正在紧锣密鼓地进行中，B队教练塞尔吉·巴尔胡安将暂时带领巴萨一线队完成本周四的训练。据西班牙多家媒体的报道，巴萨传奇中场哈维将接任巴萨主帅一职，合同将签至2024年。尽管也有消息称像

马丁内斯这样的名帅也在拉波尔塔的考察范围内，但对于科曼的替代人选，巴萨仍然首选哈维。

作为巴萨和西班牙的传奇中场，退役后的哈维在2019年开始执教卡塔尔的阿尔萨德，帮助球队获得了卡塔尔联赛冠军、联赛杯冠军和超级杯冠军等荣誉。据称，不管是最终走马上任，这位巴萨的新帅将在对阵塞维利亚的比赛结束后才会接手球队。

张昆龙

球权多了数据高了，失误也相应增多

湖人还没找到“威少”使用说明书

通常一场篮球比赛，某一位球员拿下两双就是很出色的表现了，三双很不得了。而在所有统计数据中有四项都达到两位数，这就非常罕见了。在北京时间10月28日上午结束的一场NBA常规赛中，就有球员留下了四双数据。遗憾的是，这四双之中有一项对于球队是负面的，那就是失误数字居然达到了10次。创造这个神奇数据的人就是刚刚加盟湖人不久的“威少”拉塞尔·威斯布鲁克，他在客场对阵“老东家”雷霆的比赛中得到20分14个篮板，送出13次助攻，可是却有多达10次的失误。球权多了数据高了，失误也相应增多，这就像一把双刃剑，湖人似乎还没有找到正确使用“威少”的说明书。

湖人开局打得不错，顺风顺水，半场就领先了对手16分，得分来到了72分，这都是本赛季最高，威斯布鲁克更是大杀四方，拿下7分、10助攻和9个篮板，下半场时拿下三双根本不在话下，一切都朝着湖人获胜的有利方向发展。然而第三节风云突变，雷霆单节就砍下41分，还反超了湖人2分，湖人似乎突然就不会打球了，场面瞬间陷入被动。在球队最需要“威少”做出贡献的时候，他确实也在多项数据上不断提升，只可惜有一项是负作用的，在得分、抢篮板、送助攻的同时，也一次又一次出现低级失误，把球权拱手送给雷霆。

此役过后，威斯布鲁克的个人生涯常规赛篮板数突破7000大关，然而个人

出色成就达成的同时，威斯布鲁克却没能为球队带来一场胜利，他获得了大量支配球权时间的同时也出现了过多的失误，没法儿像克里斯·保罗那样既能长时间拿球还能很少失误。威少的表现就像是一把双刃剑，偶尔就会伤到自家球队。

最近两场比赛詹姆斯缺席，给了威斯布鲁克充分发挥自己的空间，但是效果和效率一般，比如本场比赛，威斯布鲁克虽然数据客观，但是投篮20中8，其中3分球8中2，命中率也不高，他的高数据是通过大量占用球权和投篮机会得来的。再加上要命的10次失误，还不能说让“威少”如此单打独斗就能为球队赢得胜利。湖人还得继续磨合下去，这不是球队和球迷们想要的结果。刘艾林

南美洲足联反对两年一届世界杯

新华社里约热内卢10月27日电（记者赵焱 陈威华）亚松森消息，南美洲足联理事会27日在巴拉圭城市卢克举行会议，讨论了国际足联提出的两年举行一次世界杯的建议，会议决定不支持这一建议。

南美洲足联在会后的公报中说，该机构认为这一改变不合理，南美洲足联的10个成员国一致认为，如果两年举办一届世界杯的提案最终通过，它们将不会参赛。

公报说，作为一个有百年足球历史的地区，如果支持这种改变将是不尊重的。

但南美洲足联依然支持当前国际足联关于世界杯的规定，包括举办时间、晋级赛制等，“因为当前的模式已经证明了其成功性，是对各球会努力、球员天赋和有计划工作进行嘉奖的体现”。

今年5月，国际足联在第71届全体代表大会上通过了沙特阿拉伯足协提出的提案，将对每两年举行一次世界杯进行可行性研究。欧足联已经对这一决定表达了担忧和不满。

厄瓜多尔奥运英雄死于街头枪杀

喜欢看田径比赛的观众，一定记得2012年伦敦奥运会男子200米的决赛。那场比赛，牙买加短跑名将博尔特成为了奥运会上第一位卫冕该项目的运动员。

这场比赛不仅成就了博尔特，也让厄瓜多尔运动员亚历克斯·奎尼内斯在当地名声大噪。当时，奎尼内斯从第三道出发，最终以20.28秒位列第七的成绩冲过终点线。虽然没能站上奥运会的领奖台，但他这一成绩打破了当时厄瓜多尔全国纪录。

那个时候，奎尼内斯还很年轻，他的未来有着无限可能。但最近发生的一场意外，让奎尼内斯的生命最终定格在32岁。

据媒体报道，当地时间10月22日，奎尼内斯与朋友出现在瓜亚基尔市的某个购物中心外。监控镜头显示，一辆白色汽车突然停在路边。袭击者伪装成警察在车内向人群开枪。奎尼内斯和朋友当场身亡。

警方表示，奎尼内斯的脸部和头部都有伤口。事发后，凶手迅速逃跑，杀人动机目前还不明确。

厄瓜多尔田径联合会将他描述为该国最伟大的短跑运动员。并称：“他让我们梦想成真，他让我们兴奋不已。他将永远活在厄瓜多尔人的心中。”总统吉列尔莫·拉索则承诺，要将凶手绳之以法，并严惩这起事件背后的黑手。

邢蕊

全国残运会超31项世界纪录

新华社西安10月28日电（记者李浩）记者28日从全国第十一届残运会暨第八届特奥会闭幕式前新闻发布会上获悉，截至10月27日晚，本届残运会比赛共产生860枚金牌，超31项世界纪录、创154项全国纪录，本届特奥会比赛产生511枚金牌。

陕西省残联理事长、残特奥会组委会执行副秘书长相红霞说，陕西作为东道主，共有505名运动员参加了35个大项、39个分项、359个小项的比赛。截至10月27日，陕西代表团共取得126枚金牌、227枚奖牌，金牌和奖牌总数位列前茅，8人7次超世界纪录，21人23次创全国纪录。

中国残联理事、全国第十一届残运会暨第八届特奥会组委会常务副秘书长赵素京表示，本届残特奥会将于29日晚落下帷幕，结束后126天将迎来北京2022年冬残奥会开幕式，这将是我国残疾人体育史上又一项具有里程碑意义的重大赛事。本届残特奥会再次带动了全国人民关心关爱残疾人，关注支持残疾人体育事业和北京冬残奥会的热情。